

ОТЗЫВ
В диссертационный совет Д
от научного руководителя, профессора, доктора медицинских наук
Чернявского Александра Михайловича
на Хван Дмитрия Сергеевича

Тема диссертационного исследования: «Ремилангтация корня аорты в протез при хирургическом лечении аневризм восходящего отдела аорты» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия».

Хван Дмитрий Сергеевич, младший научный сотрудник Центра хирургии аорты, коронарных и периферических артерий ФГБУ «НИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России, имеет четырехлетний стаж научно-практической и хирургической работы в ФГБУ «НИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

В течение ряда лет Д.С. Хван работал над диссертационным исследованием по теме «Ремилангтация корня аорты в протез при хирургическом лечении аневризм восходящего отдела аорты». За это время выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме исследования, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, внедрению в клиническую практику, сбору, обработке и обобщению материала, разработке и внедрению в клиническую практику практических рекомендаций. В настоящее время исследование можно считать завершенным. Д.С. Хван подготовлено и опубликовано 8 работ в отечественных рецензируемых ВАК журналах, 1 работа в зарубежном периодическом издании и 4 работы на конференциях и симпозиумах. В публикациях отражены все основные научные положения исследования.

Результаты научной работы Д.С. Хван находят применение в практике хирургического лечения пациентов с аневризмами восходящего отдела аорты на базе ФГБУ «ННИИК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России, а также в образовательной деятельности института. Активно участвует в научной жизни Института, организации и проведении научных конференций, подготовке и чтении обучающих материалов, работе с ординаторами. Проявил себя как способный хирург, успешно осваивающий новые медицинские технологии, постоянно повышающий свой профессиональный уровень.

Сведения о наличии у соискателя премий, призов и иных наград: лауреат конкурса молодых ученых XIX Всероссийского съезда сердечно-сосудистых хирургов 2013 г.

В ходе работы над диссертацией Дмитрий Сергеевич Хван проявил себя сформировавшимся специалистом в области сердечно-сосудистой хирургии. Он выполнил завершённое научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью, и заслуживает присуждения учёной степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан с целью представления документов в диссертационный совет ФГБУ «Новосибирский научно-исследовательский институт патологии кровообращения имени академика Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения Российской Федерации для защиты диссертации.

Научный руководитель, профессор, д.м.н.



А.М. Чернявский

17 марта 2016 г.